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INSTRUKCJA OBSŁUGI 
 

FUTERAŁY 
 

Wersja 0.01   06.11.2025 
 

Dotyczy produktów: 
 

Nazwa Indeks  Nazwa Indeks  Nazwa Indeks 

S-1 WAFUTS1  M-6 WAFUTM6  L-1 WAFUTL1 

S-2 WAFUTS2  M-8 WAFUTM8  L-2 WAFUTL2 

S-2A WAFUTS2A  M-9 WAFUTM9  L-3 WAFUTL3 

S-3 WAFUTS3  M-11 WAFUTM11  L-4 WAFUTL4 

S-4 WAFUTS4  M-13 WAFUTM13  L-7 WAFUTL7 

S-5 WAFUTS5  M-14 WAFUTM14  L-10 WAFUTL10 

S-6 WAFUTS6  M-15 WAFUTM15  L-11 WAFUTL11 

S-7 WAFUTS7  M-16 WAFUTM16  L-14 WAFUTL14 

S-8 WAFUTS8     L-16 WAFUTL16 

S-9 WAFUTS9     L-17 WAFUTL17 

      L-18 WAFUTL18 

      L-19 WAFUTL19 

      XL-1 WAFUTXL1 
 

1 Przeznaczenie 

Futerały ochronne Sonel są przeznaczone wyłącznie do transportu i przechowywania przyrządów 
pomiarowych oraz dedykowanych akcesoriów produkowanych przez firmę Sonel S.A. Zapewniają 
podstawową ochronę przed zanieczyszczeniami, wilgocią oraz lekkimi uderzeniami mechanicznymi 
podczas normalnego użytkowania. 

2 Bezpieczeństwo i warunki użytkowania 

• Futerał nie zapewnia pełnej wodoszczelności. Nie zanurzać w wodzie. 

• Chronić przed bezpośrednim działaniem ognia i wysokich temperatur (powyżej 60°C). Produkt 
wykonany z materiałów łatwopalnych. 

• Nie przeciążać futerału ponad jego standardową pojemność. Nadmierne obciążenie może 
spowodować uszkodzenie zamków błyskawicznych, szwów lub pasków nośnych. 

• Regularnie sprawdzać stan techniczny futerału, w szczególności pasków nośnych i ich mocowań. 
Uszkodzony futerał może nie zapewniać właściwej ochrony przyrządu lub stwarzać ryzyko 
jego upuszczenia. 

• Produkt nie jest zabawką. Przechowywać w miejscu niedostępnym dla małych dzieci 
(ryzyko uduszenia paskiem lub połknięcia małych elementów, np. suwaka zamka). 

• Nie używać futerału do celów niezgodnych z przeznaczeniem (np. jako siedziska, podestu). 
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3 Konserwacja i czyszczenie 

• Czyścić powierzchniowo za pomocą wilgotnej, miękkiej szmatki z dodatkiem łagodnego 
detergentu (np. mydła). 

• Nie używać silnych rozpuszczalników, środków żrących ani wybielaczy, gdyż mogą one uszkodzić 
materiał. 

• Nie prać w pralce, nie suszyć mechanicznie, nie prasować. 

• Suszyć w temperaturze pokojowej, z dala od bezpośrednich źródeł ciepła (np. grzejników). 
 

4 Utylizacja 

Zużyty produkt nie stanowi zagrożenia dla środowiska. Należy utylizować go zgodnie z lokalnymi 
przepisami dotyczącymi odpadów tekstylnych i tworzyw sztucznych. 
 

5 Producent 

SONEL S.A. 
ul. Wokulskiego 11 
58-100 Świdnica 

tel. +48 74 884 10 53 (Biuro Obsługi Klienta) 
e-mail: bok@sonel.pl 
internet: www.sonel.pl 
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http://www.sonel.pl/
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